
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 05 de março de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Fernando Vigário 
 
“Eu nome de Deus, eu saúdo a todos os presentes. Mesa Diretora, 
senhores vereadores, vereadora Janaína. Funcionários da Casa, Atalaia 
Pop e demais presentes. Senhor presidente, gostaria de agradecer, 
porque pedi a vez para falar primeiro aqui, que eu tenho médico 
marcado de uma hora em Maceió e não poderia faltar à Tribuna. Tendo 
em vista a importância da semana especial que nós estamos 
vivenciando. Onde dia 8, comemora-se o Dia Internacional da Mulher. 
 
Em primeiro lugar, eu gostaria de fazer os reclamos aqui a BRK, 
novamente sobre a água lá no Distrito de Santo Antônio, 
especificamente Rua da Feira, senhor presidente. E, nós precisamos 
tomar providência mais enérgica, cobrar revisão daquela rua, porque 
tem algumas casas que chega e outras não. Acredito eu que em virtude 
da tubulação, deve ter algum problema ali e precisa ser feito uma 
revisão urgente, tendo em vista que as contas chegam com grande 
aumento e ninguém tem a água que é tão necessário.  
 
Gostaria também de mandar enviar uma Moção de Parabéns aqui hoje 
aos companheiros Helder da Silva Cabral, soldado da polícia e ao cabo 
Geraldo Ferreira da Silva Júnior, que tiveram aí uma grande participação 
na Patrulha Maria da Penha, que está fazendo palestra em todo o estado 
de Alagoas e sendo um destaque individualizado deles dois, mediante a 
sua atuação. E, o Geraldo, salvo engano, um dos criadores não é isso. Eu 
vi isso aqui através do Atalaia Pop e nada mais justo do que a gente fazer 
uma homenagem mandando uma Moção Coletiva de Parabéns aos dois, 
que brilhantemente vem defendendo nosso município nas suas funções 
de polícia.  
 
Gostaria também de mandar outra Moção de Parabéns para o nosso 



companheiro lá de Distrito de Santo Antônio, sobrinho do presidente, o 
Hiltinho Melo, que foi campeão novamente ao lado do Franklin, de 
forma invicta, na primeira etapa do alagoano, realizado aqui em 
Marechal Deodoro. Também uma Moção de Parabéns para eles dois e de 
forma coletiva para que isso aí os ajude em suas etapas de tantas 
premiações que tem. 
 
Vereador Neto Acioli - Aparte 
 
“Vereador, senhor presidente, eu gostaria de pedir ao senhor um minuto 
de silêncio pelo falecimento do nosso amigo Manoel Izidio Paulino “. 
 
Vereador Cicinho Melo - Presidente 
 
“Concedido um minuto de silêncio”. 
 
Vereador Fernando Vigário 
 
“Continuado, eu gostaria também de solicitar dos seus vereadores as 
desculpas, que eu vou ter que me ausentar mais cedo, eu tenho que estar 
de uma em Maceió, no médico, pois está marcado e não posso perder, 
porque tenho que fazer uma escanometria para poder renovar a carteira 
de motorista.  
 
Por último, deixei para falar mais folgado, vamos dizer, sobre a semana 
das mulheres ou da mulher. E, aqui a gente lembra saudosamente da 
nossa querida mãe Ceci Melo, conhecida por Ceci vigário, tia Lourdes, tia 
Helena, pessoas da nossa, enfim, Dona Linete. Várias pessoas que já 
cumpriram sua missão aqui em Terra. E nós deixamos aqui o nosso 
abraço fraterno para todas as mães, para todas as mulheres, em nome 
das mulheres da família Vigário. 
 
E queremos dizer que a gente lamenta e lembra com saudade da época 
de 2004 a 2008, e a gente fazia aqui uma festa tão bonita das mulheres, 
onde a gente homenageava sempre dez pessoas, escolhidas da 
sociedade, ao lado dos companheiros. E era uma festa que ficou assim de 
saudosa memória. Ainda hoje eu encontro pessoas e elas falam, e aí, 
presidente, vai ter? Aliás, vereador, vai ter a festa esse ano? Eu digo, 
infelizmente, não, não sei se vai haver. E a gente lembra com muita 
saudade desse tempo, mas é a vida.  
 
Por isso que eu queria falar aos senhores vereadores o seguinte. Esses 
três homenageados de Atalaia hoje, através de uma moção, será um alvo 
nas próximas sessões, eu vou trazer o currículo de cada um. Da gente 
tentar junto aos senhores companheiros, passar para eles o título 
Benemérito de Cidadão Atalaiense, tendo em vista a dificuldade que é 



ser polícia do estado de Alagoas hoje. Ontem a gente teve o suicídio de 
um, aos 42 anos, de forma infeliz e a gente vê que a dificuldade é grande 
deles estarem num momento tão bonito de destaque, defendendo 
justamente a mulher alagoana como um todo. E, a gente solicita dos 
senhores a adesão a essas homenagens e gostaria também de 
homenagear o Franklin, que é campeão mundial, é campeão alagoano, é 
campeão do Rio de Janeiro ao lado do Hiltinho e que faz por merecer. Ele 
que é de Maceió, faz por merecer o título de Cidadão  Atalaiense, por 
defender tanto o esporte, com tantas vitórias, não só aqui no Brasil, mas 
no exterior também, pois já foi campeão no exterior. Então, nós vamos 
providenciar os currículos para que os senhores vereadores nos ajude a 
fazer essa homenagem as pessoas que fizeram o jus na sociedade 
atalaiense. Muito obrigado a todos e um bom dia”. 
 
Vereador Alexandre Tenório 
 
“Solicitar dos vereadores, que eu encabeçasse uma Moção de Pesar em 
nome do neu tio Manuel Izídio Paulino e queria uma Moção Coletiva. 
Queria a participação de todos os vereadores, se assim fosse possível. 
Muito obrigado, senhor presidente”. 
 
Vereador Tacinho 
 
“Bom dia a todos. Como sempre, eu inicio minhas palavras agradecendo 
primeiramente a Deus por mais um dia de vida, por mais uma 
oportunidade de fazer uso da Tribuna.  
 
E dizer que a minha fala vai ser pouca e com bastante satisfação. 
Primeiro, por ver nossos atalaienses brilhando. Por ver Brocoió Júnior, 
na Vaquejada, brilhando. Por ver o Hiltinho, meu primo, primo do 
presidente da Câmara e conterrâneo de Fernando Vigário. E, dizer 
Fernando, que é com muito prazer que eu peço para subscrever essa 
Moção de Parabéns para ele. Seja feita coletivamente. 
 
E, agradecer também a questão por estar fazendo aquele calçamento da 
Branca. Todos vocês sabem que eu sou nascido e criado no Povoado 
Branca de Atalaia. E vim acompanhando ao longo dos tempos. A 
primeira rua a ser calçada na Branca da Atalaia foi a rua Padre Cícero, 
pequena, mas foi calçado pelo Sebastião Batalha. Depois, vem um 
calçamento até em frente o chamado Bar da Poça, feito por Zé do 
Pedrinho e depois Chico Vigário deu sequência. Então a gente 
analisando direitinho, o pedaço que Zé do Pedrinho fez foi grato e todo 
mundo agradece até hoje. Mas, Zé do Pedrinho, que Deus o tenha em um 
bom lugar, teve doze anos de mandato. Para quem não acompanha, vou 
explicar os doze. Teve um mandato de seis anos, teve um mandato de 
quatro e teve um de dois, que foi na saída de Professor Mano. Somando, 



são 12 anos. O prefeito Chico vigário também teve 12 anos de mandato, 
foram 4 eleições. 4 mandatos, então a mesma quantidade de ano. E, nós 
temos aqui a prefeita Ceci com três anos de mandato. Três não são doze. 
Já está calçando duas ruas na Branca de Atalaia e não vai parar por aí, 
que o projeto é calçar a maioria. Eu tenho certeza absoluta que os 
atalaienses, dando chance para que ela dê sequência a esse trabalho, 
elegendo ela por mais quatro, eu tenho certeza absoluta que não só a 
Branca de Atalaia, como todo o município, todos os distritos e povoados 
do nosso município, vão ser eles contemplados com calçamento, por 
essa gestão. Então, é por isso que eu estou dizendo que é com satisfação 
que eu venho aqui para falar isso. 
 
E, também um certo comentário que eu estava com algumas pessoas. As 
pessoas simplesmente, comerciante, camelô, agradecendo, não é por 
nada não, pelas festas que foram feitas, aquela Festa da Padroeira, do 
aniversário de Atalaia, o Carnaval sem violência. Teve um fato lá na 
Branca de negócio de umas facadas que teve lá, mas graças a Deus não 
teve vítima fatal. Em si, o Carnaval foi tranquilo. E, muita, mas muita 
gente está agradecendo essa festa que foi feita pela prefeita, porque 
todos ganharam dinheiro. Dos taxistas aos fazedores de bloco, ao 
comerciante que vendeu a batatinha, a que vendeu aqueles copos, o que 
vendeu a fantasia, todo o comércio de Atalaia hoje está agradecendo 
pela festa que foi feita. Está agradecendo por tudo que está sendo feito 
aqui em Atalaia. Então, eu tenho simplesmente que dizer que está de 
parabéns. 
 
Como eu disse na minha palavra, no aparte que eu pedi na última sessão, 
eu estou dizendo para o mundo todo ouvir que voto em Ceci, a prefeita 
que está honrando o voto que teve. Voto esse que eu não votei, votei no 
ex-prefeito, mas eu estou vendo a necessidade do povo de Atalaia, de ter 
mais quatro anos da prefeita e pode ter certeza de que vai ser com o 
meu voto, com o meu apoio e pedindo a Deus que tudo dê certo, não só 
para ela, que dê certo para todos que aqui estão. E, respeitando mais do 
que tudo os adversários, porque se estão se lançando candidato, é 
porque tem serviço prestado na nossa terra. Então, cabe a nós 
atalaiense, escolher o que achar que é melhor. Tem o nosso amigo 
Marcos, o nosso amigo Maurício, que são candidatos a prefeito, merece 
respeito e merece o voto. Eu só peço que o povo analise quem merece. A 
minha escolha já foi feita. Voto em Cecília Herman. Meu muito obrigado. 
Um beijo no coração de todos vocês e Deus abençoe”. 
 
Vereador Anderson Medeiros 
 
“Bom dia a todos. Quero saudar a Mesa em nome do presidente Cicinho. 
Saudar todos os vereadores em nome do vereador Marcos Rebello. 
Saudar todos da sessão em nome do meu irmão Roberto.  



 
Eu quero dizer a vocês de Atalaia, que a Globo está perdendo essa 
Câmara. Acho que essa Câmera ia ter mais audiência na Globo do que o 
Big Brother. Essa Tribuna aqui, infelizmente, a vocês todos de Atalaia, 
não representa vocês não. Essa Tribuna aqui representa a prefeita do 
município. Eu soube que ela comprou um pacote de bolacha e para 
comer da bolacha dela, vai ter que vir aqui em cima e fazer papelão. Eu 
acho que é por isso que o vereador Fernando não está ficando na sessão, 
tem que ter muito estômago para aguentar algumas palavras que a 
gente vem ouvindo aqui em cima. 
 
Mas, eu sou um cara vívido, apesar de ser um cara novo eu sou um cara 
que já andei muito. E, eu já engoli muita coisa e essas palavras que eu 
escuto aqui nessa Casa, não é nada não. Mas, porque você que chega 
aqui não vai lá na prefeita e diz muito bem, prefeita, parabéns, eu estou 
vendo o calçamento da Branca. Quanto foi que custou? Cadê o troco dos 
R$ 70.800.000. Cadê o troco? Quanto foi que a senhora gastou? Mas, 
você que está em casa é mais um iludido, você que está trabalhando, que 
é contrato, está se iludido também, porque você está sendo perseguido, 
está sendo ruim para você. Negócio está apertando e você ainda não viu 
nada. Você vai ver se o desejo do vereador Tacinho, que saiu agora, se 
concretize, porque o vereador Tacinho foi um vereador contra e está 
fazendo o papel dele, como os outros vereadores da situação. Está 
fazendo o papel dele, não está errado não. Quem está errado é você que 
está em casa, que está acreditando, que está olhando e dizendo, olha, é 
mesmo, quem está sendo iludido é você, então. 
 
O pacote de bolacha que a prefeita comprou que para comer da bolacha 
dela tem que vir aqui em cima e fazer papelão. Não me envergonha não. 
Envergonha você que está em casa, porque as palavras ditas pelos 
vereadores aqui, não é pra mim não. Às vezes ele faz até assim, ó, fala, e 
quando olha para mim, que vê que eu estou olhando no olho dele, ele 
logo tira a vista, porque ele sabe que eu sei. Ele sabe que a minha não 
engana, ele engana a você que está em casa”.  
 
Vereador Marcos Rebollo - Aparte 
 
“É a Maragogi que é famosa no estado de Alagoas ou é a bolacha de 
Santo Antônio, que já foi consumida por muita gente aqui? Que, diga de 
passagem, que é uma das bolachas melhores que tem no estado. Que 
entre a Maragogi e é de Santo Antônio, eu prefiro a Santo Antônio”. 
 
Vereador Anderson Medeiros 
 
“É a bolacha AFA. No Santo Antônio, não compra não, porque essa 
gestão que está aí ela não ajuda o empresário do município. A ajuda que 



o empresário do município recebeu da Prefeitura, vereador Marcos, foi 
de pagar o alvará. O que veio para o pequeno empresário de Atalaia, foi 
o alvará, que pagavam duas parcelas de R$ 180,00 e agora é R$ 1.000,00. 
E, eu paguei lá no posto agora R$ 1.300,00. Então, esse foi o presente 
que o empresário de Atalaia recebeu. De pagar um alvará. Hoje tem 
estabelecimento aí que já passou de R$ 2.000,00 o alvará. E cadê o 
vereador aqui nessa Tribuna cobrando isso?  
 
Então, você que está em casa, que vai dar mais uma vez outro voto à 
prefeita Ceci, você vai saber que o seu alvará pode aumentar, que a sua 
energia vai poder aumentar de novo, porque até agora não se viu nada 
na cidade. O que foi que você viu? Além do pagamento do contrato em 
dia, porque o pagamento do contrato em dia e do efetivo ele tem que ser 
feito, porque se atrasar dois meses a Justiça vai e bloqueia as contas da 
Prefeitura e a conta vai ficar bloqueada. E, como é que vai ter as farras 
com dinheiro público?  
 
Então, o que eu estou dizendo a vocês é que as eleições estão se 
aproximando, e vocês tenham um cuidado para não chorar o leite 
derramado, porque depois que derramar. A prefeita disse várias vezes 
que precisava de quatro anos para resolver a situação de Atalaia e agora 
o vereador Tacinho chegou aqui e disse, mas o Zé do Pedrinho passou 
12, o Chico passou 12 e não resolveu, porque a Ceci vai resolver com 
quatro? Vamos dar mais quatro. Então, você dá se você quiser, não 
preciso dizer não, você dá se você é besta, para quê se você está vendo a 
situação hoje da nossa cidade. 
 
Só que o vereador Tacinho não está errado. Não. Para ele, não é para 
mim. Para ele, ele não está errado não. Ele está fazendo o papel dele, 
agora e o seu papel que está em casa, quem é que faz? Quem que vai 
fazer o seu papel? De você está vendo aí três anos e três meses de 
administração, o que foi que mudou? A parede do PSF, que estava 
riscada com o lápis que o menino riscou e agora passaram a mão de cal? 
Está aqui o papelão. Papelão está aqui, ó, aqui a bolacha, agora já sabe, 
né? Quando chegar na tribuna, mas perfeita, eu vou passar vergonha na 
Tribuna. Se vire aí, pega o pacote de bolacha e bota para trás. Aí diz 
quer? Eu quero. Aí pego o pacote de bolacha e boto pra frente, bota a 
mão, come uma bolacha e sai. Aí vem aqui envergonhar não só a mim, 
mas essas pessoas que estão aqui e a todos vocês que estão em casa.  
 
Mais uma vez eu venho aqui e peço a vocês se conscientizem. Não erre 
duas vezes, porque errar uma vez é humano. Eu errei uma vez e não vou 
errar a segunda não, pode ter certeza disso.  
 
Então eu estou encerrando as minhas palavras por hoje, quero desejar a 
vocês, eu sei que vocês estão sentindo falta das sessões. A gente sabe 



que o vereador passa dois meses de férias e tem vereador que passa 
dois meses e olhe você que é você que é funcionário da prefeitura, 
efetivo, você já passou 60 dias de férias? Pois, aqui, essa Câmara passa 
dois meses de férias e quando ela passa dois meses de férias, tem 
vereador que perde duas sessões, três. Eu não tenho certeza, porque eu 
gosto de dizer as coisas com certeza, mas para mim é muito, é muito 
sério, se faltar todos os vereadores da situação, para mim, quando 
acontece isso, vem ordem de lá. Mas, a gente, eu, o vereador Marcos, 
quero até parabenizar pelo vereador Marcos ter vindo para a sessão 
passada, parabenizar o vereador Maurício e parabenizar a vereadora 
Janaína, quero lhe dar parabéns, por nunca perder uma sessão. É a 
vereadora, é uma das vereadoras aqui, de todos os vereadores que eu 
não vejo faltar uma sessão. Então, eu dou a César o que é de César, o que 
está certo está certo e o que está errado está errado.  
 
Só que hoje. Eu vou dizer a vocês que estão em Casa, que vocês não se 
preocupem não, que a gente andou olhando aí o Regimento Interno da 
Casa e quando faltar todos os vereadores, se de repente a prefeita 
esconder o pacote de bolacha, aí disser, olhe, ninguém vai para sessão, 
quem for pra sessão não vai comer da bolacha, aí esconde o pacote de 
bolacha. E, os vereadores não vêm para a sessão e não tem exceção não, 
viu? A exceção foi da vereadora Janaína, que compareceu. Mas, o resto, 
que eu fiquei aqui de 8 e meia até 11 horas esperando os vereadores 
para que a gente faça a sessão, com compromisso com vocês que estão 
em casa, que ficam mandando WhatsApp para mim, perguntando se não 
tem sessão não hoje, a gente tá esperando a sessão. Por que essa é a 
Casa de vocês. A gente vem aqui tratar dos assuntos de vocês. Então, a 
gente viu o Regimento Interno, então, se não vier os vereadores, porque 
quando os vereadores não vêm para a sessão, para mim eles estão 
querendo calar a voz da oposição, porque está aqui, os vereadores de 
oposição e os outros vereadores não vêm, é porque querem calar a 
gente e a gente sabe que já houve aí um problema sério com a Rádio de 
Atalaia, denunciada pelo vereador Marcos. Eu quero, até quero até pedir 
a vocês para ver se nós estamos ao vivo na Rádio de Atalaia, para que 
vocês comuniquem a gente. Então, a gente está sabendo que se os 
vereadores agora, se a prefeita disser, vocês não vão comer da minha 
bolacha se forem para a sessão, a gente já sabe que se vier eu, Marcos e 
Maurício, a gente pode subir aqui na Tribuna e discursar normalmente, 
como se tivesse sessão, porque o que estava acontecendo era que 
quando estava eu, o Marcos e Maurício aqui, os três vereadores, até o 
pessoal da Secretaria da Câmara dizia, ah, não tem sessão não, só tem 
três vereadores, não tem sessão. Então eu, como sou calouro aqui, né? 
Meu primeiro mandato, só tenho três anos, peguei o Regimento, então 
vi, quando o presidente não vem pra sessão, a vice-presidente Lays é 
quem abre. Mas, se o presidente e a vereadora Lays não vier, vai ter que 
abrir um vereador. Então a gente viu que é o vereador mais velho na 



época. No dia que a gente estava aqui, quem ia abrir a sessão era o 
vereador Maurício, que é o mais velho, onde, se eu não me engano, é o 
mais velho da Câmara. Então acho que ele é mais velho do que o 
Fernando. Então, vocês que estão em Casa, fique sabendo agora que três 
vereadores, quando chegar, a gente não vai votar projeto, a gente não 
vai votar a indicação. Não vai votar nada. Mas, eu vi que a gente vai 
poder usar a Tribuna. Então, a Câmara vai funcionar normal. A gente vai 
usar a Tribuna e não vai aprovar projeto, nem indicação, nem 
requerimento. Tá certo, pessoal?  
 
Então, desde já eu quero agradecer a atenção de todos vocês que estão 
aqui, vocês que estão em casa e conte sempre com o vereador Anderson 
Medeiros. A linha é essa, a postura é essa. Qualquer coisa, vá na minha 
rede social, vá no meu Instagram, fale comigo no direct, diga o que é que 
está acontecendo no seu povoado, na sua rua? Que eu vou lá conferir 
junto com você. Eu estou aqui todos os dias, tratando da vida de cada 
um de vocês, eu tenho um compromisso com você que votou em mim, 
meu compromisso é com a cidade toda, mas você que votou em mim, o 
meu compromisso é maior. Então, quem votou em outro candidato, que 
vota em outro candidato, procure ele, procure ele para resolver o seu 
problema, porque eu estou aqui para resolver o problema das pessoas 
que votam em mim, que votaram, e alguma coisa que venha no contexto 
de todos da cidade, tá certo? Deus abençoe a todos nós, muito obrigado”. 
 
Vereador Alexandre Tenório 
 
“Só comunicar aqui, tem muita gente escutando aí a fala dos vereadores 
através da rádio. Bom dia a todos nós, presidente, senhores vereadores, 
a população presente, eu estarei agora a tarde indo lá nos 
Assentamentos ali da Brasileira. Que recebi uma foto semana passada 
que a caixa d’água de lá ela estourou, estou com umas fotos aqui, mas 
hoje a gente está indo lá e vai repor essa caixa d’água, uma caixa d’água 
de 5000 litros. Onde, desde já, eu já quero agradecer ao secretário 
Marcelo, que prontamente disponibilizou um transporte para poder 
levar essa caixa d’água. Liguei para a prefeita ontem e ela, muito solícita, 
determinou que o Marcelo disponibilizasse esse transporte. A gente está 
levando para poder colocar essa caixa d’água hoje lá na Brasileira. Muito 
obrigado”. 
 
Vereador Rudinho Rodrigues 
 
“Bom dia a todos presentes. Bom dia a quem nos acompanha através da 
internet e da Rádio Atalaia Pop. Quero cumprimentar a todos aqui na 
Câmara, cumprimentar a todos vereadores presentes. Retornando aqui 
as sessões da Câmara. É importante revisar, fortalecer o momento que 
vem vivendo o nosso município. Principalmente esse período de final de 



ano, início de ano, onde a Casa estava fechada. De várias ações que nós 
vimos, vareador Tacinho, aqui no nosso município. Eu vi o seu discurso 
aqui falando do calçamento da Branca de Atalaia, inclusive, a semana 
passada, eu parei lá para comprar uma água e, conversando com os 
moradores, um deles me disseram, meu filho tem 52 anos que eu moro 
aqui na Branca e eu nunca imaginei que eu ia ver essas ruas calçadas, a 
gente saía daqui para fazer a feira ali na esquina e voltava com a, foi 
assim que ela falou, com a bunda toda melada de lama, que vinha 
salpicando da sandália aqui, quando sempre que chovia. E hoje a gente 
não acredita que a nossa rua está desse jeito. Eu disse, pois é, não 
acredita, mas é realidade. E é nesse ponto de virar realidade que a gente 
vê a gestão da prefeita Ceci, a gente vê aceitação dela no município, cada 
vez mais subindo e se fortalecendo. Não é através de mentiras, não é 
através de promessas, mas sim através de trabalho, de muito trabalho 
que ela vem conquistando e mantendo a confiança, digamos assim, do 
povo de Atalaia. Porque ela foi eleita com mais de 60% dos eleitores 
desse município e sempre eu que acompanho de perto, esse percentual 
nunca diminuiu. Então, se ele nunca diminuiu, é porque os 14000 
eleitores que ela teve na última eleição, continuam com ela. E, mais, as 
pesquisas mostram o número maior. E isso quer dizer que além desses 
14000 que acreditaram nela e que vê de fato então, o trabalho 
acontecendo, muitos outros já se juntaram, né, ao partido da Ceci, assim 
como muitos colegas aqui da Casa. E isso vem fortalecendo cada vez 
mais.  
 
Não me resta dúvida de amanhã, dia 6, faltarão sete meses exatos, minha 
amiga Cida Melo, para o próximo dia da eleição e aí vai ser um dia que a 
gente vai sentir, né? No final do dia, o julgamento dos eleitores da nossa 
cidade, se realmente o trabalho que ela demonstra, o trabalho que ela 
faz, se o pessoal do nosso município é satisfeito com a gestão dela ou se 
o que falam, dizendo que ela não trabalha, que ela não está mudando 
Atalaia, se isso é o que vem acontecendo.  
 
Sempre vai ter quem fale de um lado, sempre vai ter quem fale do outro. 
Isso é absolutamente normal na política, todo o eleitor, não só a gente 
político, todo o eleitor entende disso. E aí sempre quem vai fazer o 
julgamento é o povo. Eu estou aqui firme e forte. E, o vereador Rudinho 
e toda a minha equipe, somos 100% Ceci, sempre fomos. E, como eu 
digo, desse barco a gente não sai, porque é um projeto que a gente lutou 
lá atrás. Eu muito me orgulho de ter participado daquele projeto que a 
gente confiou, que visitou Atalaia, estamos prontos aqui para ir de novo, 
de cara limpa, com o peito cheio de orgulho, porque novamente a gente 
vai ter o que mostrar pra população de Atalaia. Não só de calçamento, 
vale lembrar de calçamento, mais de 150 ruas. A gente viu lá no Povoado 
21, eu lembro que a gente fez uma caminhada na época da campanha, lá 
era pulando, pulando lama, ruas interditadas e a gente fez uma 



caminhada naquela região. O vereador Toni é da região, sabe como era 
antigamente. A gente viu Paraíso, Jagatá. Tem aquela rua, que vale 
salientar, que gerou problemas. Gerou né? Falha de engenharia ou de 
qualquer outra coisa, mas está lá quase finalizada e é bom a população 
passar lá para ver como é que está aquela escadaria, uma obra 
gigantesca que vai drenar aquela água daquela região. Paraíso e São 
Sebastião, tudo feito. Partiu para Branca agora e tenho certeza que mais 
e mais ruas vão ser feitas aqui no município”. 
 
Vereador Toni Barros – Aparte  
 
“Com certeza vereador Rudinho. Hoje o nosso bairro Bittencourt é um 
bairro que está 100% calçado. E o 21 também. Tem se desenvolvido 
muito, principalmente nesses quatro anos da perfeita Ceci. Eu quero 
também dizer a você e a todos colegas que o vereador Toni Barros e sua 
equipe está 100% topado com a perfeita Ceci também, para que nosso 
no nosso município continue se desenvolvendo da maneira que vem se 
desenvolvendo. Está de parabéns a gestão da prefeita Ceci. Está de 
parabéns todos os atalaienses e eu tenho certeza que no próximo ano 
tudo irá se renovar e continuar nosso município a todo vapor se 
desenvolvendo”. 
 
Vereador Rudinho Rodrigues 
 
“Parabenizar aqui ao Toni que faz o seu trabalho lá na região do 
Bitencourt, do 21. Esse calçamento que sempre tem os vereadores da 
Branca aqui, Tacinho e Janaína, lá fiscalizando, isso é importante. A 
todos os demais companheiros, que de certa forma contribui com a 
melhoria da gestão, com a parceria. 
 
Dizer também que fomos em várias inaugurações, e aí eu não quero nem 
entrar em detalhes se é a construção, se não é, seja lá o que for, reforma, 
pintura, o que vocês acharem, né? Mas, quem usa dessas repartições 
públicas, eles sabem realmente se houve melhoria ou não. Então, a gente 
vê escolas realmente transformadas. A gente fica até surpreso quando 
vai para uma inauguração que se depara com as benfeitorias. Questão de 
postos de saúde, tivemos farmácia, sede do Bolsa Família, entrega de 
automóveis, ambulâncias, então, assim, é uma gestão que não para, que 
a todo momento ela vem causando melhorias para nossa Atalaia. E, 
tenho certeza de que o povo acredita, que o povo confia na gestão da 
perfeita Ceci e em 2024 vai conceder a ela novamente a vitória, o direito 
de permanecer mais quatro anos frente ao Poder Executivo no nosso 
município, lógico, com a bancada de vereadores aqui, que acompanham 
a prefeita também, que estaremos todos na luta. 
 
É um ano de eleição, desde já, desejar boa sorte a todos aqui da Casa. 



Que cada um mostre o seu trabalho, que vai ter o seu nome novamente 
posto em julgamento na rua. E, que o povo, geralmente, como eu sempre 
digo, o povo que tem o poder de escolher e realmente ele escolhe quem 
ele acha que mais participa, que ele se identifica ou quem ele julga que 
realmente merece estar aqui nessa Casa. Eu digo aqui, fico à disposição, 
estarei na luta para minha reeleição. Rudinho vai de novo disputar uma 
vaga de vereador aqui nessa Casa e tenho certeza de que poderei contar 
com vocês, assim como vocês sabem que pode contar comigo qualquer 
dia. E, isso a gente tem uma parceria forte. 
 
Quero desde já pedir a Secretaria da Casa aqui, uma indicação de um 
poço artesiano lá no Povoado Gavião, ali nas proximidades do conjunto 
de chácaras Arthur Isidodo, não é dentro do conjunto, é fora, para que a 
gente possa atender o pedido de uma população ali daquela região, no 
Gavião. Certo”. 
 
Vereador Alexandre Tenório - Aparte 
 
“Nobre vereador Rudinho, o poço lá está cavado já. Foi cavado. Eu 
consegui na época. Não, é fora o poço. Está ali por trás da borracharia. 
Só é o município colocar as redes tal, mas está dando água em perfeita 
condição, tem a caixa, tem a bomba, tem o quadro, entendeu? Muito 
obrigado”.  
 
Vereador Rudinho Rodrigues 
 
“Para complementar, eu acho que deve ser uma região diferente. 
Quando a gente diz Gavião, aí abrange toda aquela região grande ali, 
porque eu acho que se fosse na mesma região, não sei ao certo onde é a 
sua, o pessoal tinha dito que já tem. Mas, eles disseram que lá não tem 
poço nenhum. Mas, que seja, bote dois, bote três, quanto mais poço 
botar, é bom para todo mundo. É um pedido que é para a população, não 
é para serventia nossa. Então, isso é importante. 
 
Quero dizer que me sinto feliz em estar aqui nessa Casa. Estaremos aqui 
mais um ano, dialogando, debatendo. Cada vereador aqui com suas 
ideias. Desejar uma boa semana a todos e, qualquer coisa que precisar, 
saibam que pode contar com o vereador Rudinho. Até a próxima sessão, 
se Deus assim permitir. Fiquem todos com Deus”. 
 
Vereador Mauricio Tenório 
 
“Senhor presidente, antes de começar o meu pronunciamento, eu quero 
que o senhor, já que tem um contrato com o Atalaia Pop, eu quero que 
todos os discursos de Tribuna do vereador Maurício Tenório sejam 
colocados na página do Atalaia Pop. Colocado na página da Câmara. Se 



tem um contrato e a Câmara paga, eu tenho direito. Então eu quero 
exigir meu direito. 
 
Excelentíssimo senhor presidente, excelentes senhores vereadores, 
excelentes senhoras vereadoras aqui presentes, toda a minha população 
de Atalaia, um abraço a cada um de vocês. E, solicitando, o senhor 
presidente também, uma gravidade, que a gente estamos no município 
com mais de 260 anos, município mãe e essa Câmara tentando ser 
censurada. Principalmente, pela rádio local do nosso município. Eu 
quero que a secretária e o diretor dessa Casa façam um ofício ao 
Ministério das Comunicações informando que essa rádio de Atalaia está 
fazendo política no município, política, atendendo os interesses da 
Prefeitura, dessa prefeita da enganação. Então, eu quero um ofício essa 
semana para o Ministério das Comunicações, porque é uma Rádio 
Comunitária. Ela não pode se envolver em política partidária no 
município. Então, eu quero e vou pedir a cassação do registo dessa 
rádio. Vou pedir a cassação do registro dessa rádio, senhor presidente. 
Vossa Excelência, se tiver um contrato com ela, corte, porque o que 
estão fazendo aqui com a oposição aqui, querem calar a boca da 
oposição, mas não vai calar a boca da oposição não, vereador Marcos e 
vereador Anderson, que a gente estamos aqui. Se for possível, a gente 
contrata o carro de som e bota na rua, já que Vossa Excelência, até o som 
dessa casa, vossa excelência cortou. Que não tem. Então eu quero a 
partir de hoje, os direitos que a prerrogativa me dá. Então, se não tiver 
esse direito aqui, eu vou fazer a representação no Ministério Público. E, 
vou fazer da Casa, vou fazer da sua pessoa. Porque vossa excelência está 
sendo conivente”. 
 
Vereador Marcos Rebollo - Aparte 
 
“Esse criminoso da Rádio, já vem fazendo esses tipos de artimanha há 
muito tempo, senhor presidente. Que a gente vem pedindo, que poste, 
que bote ao vivo o discurso da gente, e a gente não sabia. E questionei 
ele. E ele depois que entrou no pacote da bolacha também, ele passou a 
fazer esse tipo de coisa para calar a oposição. Então, conte comigo em 
defesa da denúncia junto do Ministério Público, na Comunicação para 
tirar. E, outra coisa, se possível, chame ele porque ele não pode receber 
a sessão que não trabalhou, semana passada. Então, eu acho que aqui, o 
que é pago para estar no Atalaia Pop, na rádio, tem que ser postado. É 
isso que a gente quer, o direito de expressão de cada um de nós aqui. 
Não só a oposição, como situação. Obrigado”. 
 
Vereador Mauricio Tenório 
 
“Eu vou mudar uma parte da minha pauta agora em diante do meu 
discurso. Atalaia já conhece o vereador Maurício Tenório, conhece os 13 



vereadores. Com essas 13 variadores todo mundo sabe da 
personalidade da vereadora Lays, todo mundo sabe do presidente da 
Câmara, todo mundo sabe do Toni Barro, do Júnior do Aanilson, do 
Tacinho, do Marco, da Janaína, do Alexandre. Sabe o comportamento 
deles e quem quer ver mais o comportamento desse vereador, assista à 
rádio e assista o Atalaia Pop que vão ver o comportamento desses 
vereadores. Então, a partir de hoje, vocês vereadores que como disse aí, 
vão atrás da bolacha de vocês. Que precisa dela para poder sobreviver. 
Eu não preciso dessa bolacha, porque ela pode ter veneno e eu me 
engasgar e morrer. Então, não preciso dela. Estou curado dessa doença. 
Muito me admira Atalaia ser governada por uma mulher, ter uma vice-
prefeita mulher, ter duas vereadoras mulher e que dizem defender a 
causa da mulher. E a gente estamos no meio de março, Dia 
Internacional, dia 8, Dia Internacional da Mulher. Eu não vi essas 
vereadoras, nem a prefeita, nem a vice do município, marcar uma sessão 
solene para valorizar a mulher atalaiense. O porquê acontece isso? 
Então, as mulheres não se dão bem uma com a outra? Ou o que é que 
está acontecendo nessa Casa? Porque duas mulheres vereadoras, 
prefeita mulher, a vice-prefeita mulher, e você num mês Internacional 
da Mulher, não ter uma situação. Senhor presidente, que Vossa 
Excelência da bancada era para convocar uma sessão solene com várias 
mulheres, da parte da educação, da saúde, valorizar essa categoria, 
botar um jarro de flores aqui nessa Casa, para dar uma alegria. É porque 
a gente vive hoje num mundo tão difícil, as mulheres sendo muito 
agredidas com feminicídio e hoje as defensoras das mulheres 
atalaienses sumiram. Sumiram? Onde está mais a defensora? 
 
Agora, eu vendo aqui os pronunciamentos. Pronunciamento de quem 
pega a bolacha. De quem pega a bolacha de lá da casa rosa e dizer e 
mostrar, eu pego qualquer um de vocês, população, para andar comigo, 
andar comigo nas escolas, nos portos de saúde, nas ruas, para mim dizer 
qual foi a obra dessa prefeita da enganação? Diga uma, uma obra que 
começou dessa prefeita da enganação? Tem uma obra que começou 
agora, mas passou um ano e dois meses parado, no Povoado Sapucaia e 
a população necessitada daquela UBS. Enquanto isso, quem quiser, não 
sou eu que digo não, pegue um carro, vocês, população, pegue um carro, 
suba a ladeira do Edinho e quando chegar perto da casa da caixa de água 
lá da BRK, vocês vão ver um castelo. Então, dinheiro para fazer as obras 
no município, não tem, agora, para levantar um castelo ligeirinho, tem. 
Vá lá, um castelo de rosa, de rosa. Está lá. Então, vereadores, vocês que 
pegam a bolacha da prefeita, pelo menos tenha a humildade de chegar 
aqui e mostrar. De mostrar alguma coisa, porque não funciona a 
educação do município. 
 
Eu quero aqui também, solicitar da redatora de ata aqui da Câmara. Eu 
quero uma indicação ou requerimento à secretária de Educação do 



município para informar por que ela fechou a escola do campo do 
Triunfo e quero a informação que aquela escola recebe recurso. E como 
é que estão fazendo com aquele recurso daquela escola, se a escola tá 
fechada? Eu quero ver isso. Então, a gente tem que mostrar isso. Mostrar 
para a população, estão querendo enganar vocês, mas gente aqui estão 
mostrando. Se vocês querem mais quatro anos de escravidão, não tem 
dúvida, vote na Cecília. Esta Casa aqui, essa Casa aqui só tá faltando uma 
coisa. Essa casa eu acho, vai demorar pouco, para vereador, quando 
chegar naquele gabinete, levar logo uma tabicada para entrar. Levar 
logo uma tabicada. porque expulso, já foram. Agora falta só uma 
tabicada, quero saber quem vai ser o primeiro a levar a tabicada. Eu 
estou achando que vai ser o presidente da Câmara, que vai ser o 
primeiro a levar essa tabica lá.  
 
Atalaia vive de ilusão, mas está aqui para gente mostrar a população de 
Atalaia o desmando dessa prefeita. E, vocês população, esse dia recente, 
por isso que terça-feira não houve sessão, os vereadores não vieram 
porque houve uma briga do Nicolau com a irmã. Houve uma briga do 
Nicolau com a irmã. O primeiro damo apertou de lá, a irmã apertou de 
cá, ele correu, está com quinze dias que não está atendendo o variador. 
São quinze dias que não atende o vareador da bancada. Vereador, liga, 
manda mensagem e ele não atende. Então, está havendo alguma briga 
do Nicolau, mais a irmã, e o primeiro damo, e é por poder e por dinheiro 
do município, porque tem 27 milhões do Arthur Lira, tem mais 38 
milhões da BRK. Então, eu acho que a briga aí está sendo grande e os 
vereadores têm que ter cuidado. Que até o dia 5 é o dia de fazer as 
filiações para quem tem direito de ser candidato e vocês têm que vir a 
essa Tribuna até o dia 6 aqui dizer que ela é boa mesmo, porque ela diz 
que quem não disser que é boa, ela vai cortar. Tem dois vereadores, três, 
que estão na berlinda, que ela disse que não vai querer. Então, se não 
fizer o discurso bem aqui, vai ser cortado.  
 
Então, um abraço a você atalaiense e conte com o vereador Maurício 
Tenório. O vereador Maurício Tenório tá colocando o nome aqui como 
pré-candidato a prefeito, é pra tirar esse mal que se implantou em 
Atalaia. Porque eu não vou permitir que esse mal continue perseguindo 
as famílias de Atalaia. Um abraço a cada um de vocês”. 
 
Vereador Neto Acioli 
 
“O meu bom dia a todos presentes. Atalaia Pop, todos os seguidores do 
site e aos ouvintes da rádio Atalaia FM. Quero aqui em nome do 
presidente dessa Casa, Cicinho Mello, abraçar os companheiros, todos 
vereadores aqui da Casa e as vereadoras. Como sempre agradecer a 
Deus por me permitir fazer uso dessa Tribuna mais uma vez.  
Eu tenho duas indicações, quero falar aqui e pedir os companheiros 



vereadores, espero que seja aprovado. É solicitando da Secretaria de 
Infraestrutura e da prefeita, a pedido da população, ali dos moradores 
da Nova Olinda, que seja feito dois quebra-molas naquela principal. Me 
falaram que alguns veículos passam ali em alta velocidade e eu coloquei 
essa indicação para ser votada. E, tem uma Moção de Parabéns. 
 
Eu quero parabenizar aqui, nessa Tribuna, um atleta, mais um atleta da 
nossa cidade, que é da modalidade da vaquejada, o meu amigo, filho de 
um grande amigo meu, o Jeferson Brocoió, conhecido como Brocoió 
Júnior, que foi campeão do X1 de vaquejada, uma mortalidade nova que 
está aí em todo o país. E, ele foi campeão do X1 na última vaquejada que 
aconteceu no Parque Palmery Soriano. Então, aqui vai meus parabéns 
para você meu amigo e que Deus lhe proteja. Que você continue sendo 
essa pessoa, filho do homem de bem que você é.  
 
Então, eu quero aqui dizer, como falou os vereadores que me 
antecederam aqui, alguns amigos, que eu faço parte também do grupo 
da prefeita Ceci. Quero dizer, prefeita, pode contar com o vereador Neto 
Acioli, não só com o vereador Neto Acioli, como todo o grupo, como é 
conhecido o grupo Nosso Amigo, que é o grupo do vereador Neto Acioli. 
Um forte abraço a todos e tenham todos um bom dia”. 
 
Vereador Maurício Tenório 
 
“Voltei, meu povo, de novo, que cortaram minha palavra, mas a lei do 
Regimento me permitiu eu voltar essa Casa. Eu botei um Requerimento 
à Equatorial, solicitando a mudança de transformador no Povoado 
Gavião, porque existe um transformador monofásico para mais de 50 
casa e não está atendendo, um ar-condicionado não funciona.  
 
E, outra coisa, senhor presidente, a gente tem, Vossa Excelência com o 
poder que tem de convocar o diretor da Equatorial para vim aqui para 
resolver o problema dessa rua, porque estamos sendo prejudicado por 
falta de energia. Às vezes os vereadores já não gostam de trabalhar, às 
vezes fica justificando que a energia que está fraca, que não está 
funcionando. Então, convoque para resolver o problema da rua da 
Câmara, porque tem muito comerciante aqui sendo prejudicado. 
 
Então, vareador Tacinho, seu pronunciamento eu vejo atento Vossa 
Excelência dizendo que os comerciantes estão satisfeitos agora. Essa 
prefeita, ela dá com a mão e tira com as duas, que quando ela faz uma 
festa, o cabra já tem que pagar do IPTU lá em cima, a taxa de iluminação 
lá em cima, os impostos lá em cima. Então, aqui no município dar com 
uma e tira com as duas. 
 
Então, mais uma vez eu vou cobrar, tá chegando à quadra chuvosa. Eu 



preciso que a Prefeitura, o secretário de infraestrutura, limpe os bueiros 
lá do Buraco do Jacaré, limpar os bueiros aqui do Girador, porque se vier 
outra chuvada, vai inundar do mesmo jeito. E, a Prefeitura não está 
tendo responsabilidade de limpar. Temos também a quadra chuvosa 
está vindo, as estradas onde passa o corredor ônibus, onde vai buscar as 
crianças, que também não resolvera. Quatro anos sem resolver nada.  
 
Tem um cemitério ali na Boca da Mata quem for para Maceió, tem 
quatro anos eu denunciando aquele cemitério, eu fiz dois vídeos, o 
vereador Marcos fez um vídeo. Eu já denunciei ao delegado e tá lá do 
mesmo jeito. Tem uma quadra na Branca, onde tem dois vereadores lá, a 
Janaína e o Tacinho, que faz vergonha. Aquela quadra vai fazer quatro 
anos. Então, como é que diz que essa prefeita da enganação, da mentira. 
Tem uma quadra no Nazaré tá do mesmo jeito. Procure as quadras, tem 
escola que está com quatro anos sendo reformada e no terminou. Então, 
como é que essa prefeita diz que está fazendo bem aos atalaienses. Ela 
está enganando a vocês. Agora, se vocês querem mais quatro anos dessa 
desgraça, vote nela. Agora, se você quer ver a mudança, vote em 
Maurício Tenório, que vai acabar o tempo da escravidão. Até de vocês, 
que com vocês quando for falar comigo é atendido porta aberta no meu 
gabinete, não vai ser botado para fora e não vai ser atendido na chibata 
não, porque eu sou democrático e sou vereador e sei o que o vereador 
passa. Então, vou atender vocês, meus colegas, de coração aberto. Agora, 
o que levar reivindicação do seu povoado, o que levar reivindicação da 
sua escola. Agora o que vim falar problema pessoal para mim, esse está 
cortado no meu gabinete, que eu não vou resolver não. Agora, o que vim 
para resolver problema do povo, eu resolvo. Um abraço a cada um de 
vocês”. 
 
Vereadora Janaína do Cal 
 
“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente José Cícero, a quem 
eu cumprimento os demais vereadores. Vereadora Lays, a quem eu 
cumprimento neste mês especial, as mulheres, em especial as mulheres 
atalaienses. Na plateia, eu gostaria de saudar em nome da Cida Melo que 
hoje completa idade nova, meus parabéns. Que Deus lhe abençoe com 
muita paz e muita saúde. Eu cumprimento aos demais que estão hoje 
aqui.  
 
Já foi falado aqui por alguns vereadores. Eu sempre digo que contra 
fatos não existem argumentos. No dia 3 de janeiro, foi iniciada as obras 
de calçamento no Distrito Branca. Estamos hoje em 4 de março, dois 
meses e nós iniciamos, nós, a gestão, o pessoal iniciou ontem a quinta 
rua que está sendo calçada no nosso Distrito. Então, realmente não tem 
o que se discutir sobre isso. Aqui não vem mais ao caso, quem fez, quem 
deixou de fazer. O que interessa é o dia de hoje, é o que Atalaia vive hoje, 



é que o Distrito Branca vive hoje. E, claro, eu tenho certeza de que todo 
atalaiense fica feliz em ver uma parte da sua cidade progredindo, no 
desenvolvimento. E, mais ainda, muitos aqui, às vezes não vê, ou não 
querem é aceitar, a imensidão desse desenvolvimento. Não vive lá, não 
passou e passa por tantos problemas, que a falta desse calçamento 
existia e hoje a realidade é diferente. Um vereador que me antecedeu 
falou aqui nasceu, se criou. Eu estou morando no Distrito Branca há 31 
anos e assim a gente vê uma nova realidade. Quem pode estar de casa 
em casa, conversando com a população, sabe sim da importância desse 
trabalho que está sendo desenvolvido. Este projeto ele vai se estender 
sim, por todas as ruas do Distrito Branca. E, eu tenho certeza de que, 
como eu falei nas minhas redes sociais, a população só agradece. A 
vereadora Janaína está muito, muito feliz. Foram dezenas e dezenas de 
indicações, não só feitas por mim, mas pelo meu esposo, enquanto era 
vereador. E, assim, é gratificante e eu só tenho a agradecer a gestão da 
prefeita Ceci, por honrar com este compromisso.  
 
Continuando aqui, hoje eu tenho algumas, tem uma indicação que já foi 
lida, sobre a limpeza das bueiras aqui. Tenho aqui um projeto de Lei de 
denominação da Praça localizada que está sendo construída no Povoado 
de Jenipapeiro, para que seja denominada praça José Cavalcante de 
Oliveira. Encaminho aqui uma Moção de Congratulações ao Padre 
Magalhães e desejo o padre, muita saúde, muita paz e muita fé, e que o 
senhor continue essa jornada de evangelização na nossa cidade de 
Atalaia.  
 
E, aqui deixando para o final é mês de março, o mês dedicado à mulher. 
E o vereador que me antecedeu, infelizmente ele não conhece muito o 
trabalho da vereadora Janaína do Cal, mas nós estamos no nosso oitavo 
ano de mandato. E são 7 anos, pois esse ano ainda teremos a nossa ação 
em alusão ao mês da mulher. O ano passado nós realizamos uma ação 
voltada para a saúde da mulher no Povoado Chã de Jaqueira.  
 
Vereadora Lays, que todas, não só no mês da mulher, mas tem o seu 
trabalho social voltado para toda a população, em vários povoados, 
distrito e isto é fato, isto é notório.  
 
Quem soube nesta Tribuna, por muitas vezes para desmerecer a mulher, 
pra agredir a mulher, não pode ser a mesma pessoa que vem aqui cobrar 
de uma mulher que ela faça algo, por quem tanto ela luta.  
 
Mostrar aqui que esta vereadora durante esta gestão, no caso três anos, 
eu fui autora do projeto que criou o Conselho Municipal dos Direitos da 
Mulher, da criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara 
Municipal, da lei do Código de Sinal Vermelho. A lei que institui o dia 25 
de março, atenção a todas as meninas e também aos meninos, mas que 



institui o dia 25 de março como dia D da vacinação contra o HPV, nos 
adolescentes de 9 a 14 anos e este dia D sendo realizado nas escolas. 
Então, vocês pais, responsáveis, os diretores, vamos fazer mais uma vez 
esta campanha no dia 25 de março para que as nossas adolescentes 
possam ser assim vacinadas no ambiente escolar.  
 
E, hoje eu trago aqui um importante projeto de decreto legislativo em 
alusão ao mês da mulher, uma homenagear a uma grande mulher que 
desde 1990 ela vem prestando um trabalho no município de Atalaia, um 
trabalho na educação, hoje um trabalho social. E, o vereador que disse 
que a vereadora Janaína não faz nada voltado para a mulher, quando o 
projeto foi lido, ele questionou quem era essa mulher. E, essa mulher 
que hoje esta vereadora quer homenagear, concedendo o título de 
Cidadã Honorária do município de Atalaia, é a senhora Mariélia 
Fernandes da Silva. Acredito que 99%, já que o vereador não conhece, 
sabe quem é a dona Mariélia, esposa do saudoso pastor Davi Fragoso, 
mãe do Levi, do João Marcos, da Priscila e da Milka e que prestou um 
grande serviço até se aposentar na educação do município de Atalaia. E, 
hoje, junto à igreja, também presta o seu serviço social no município. E 
eu hoje quero, em nome da dona Mariélia, prestar essa homenagem a 
todas as mulheres a atalaienses. Peço desde já a aprovação deste projeto 
de lei aos meus colegas. A biografia está aqui.  
 
E, na próxima sessão, irei convidar para nossa nova ação do mês da 
mulher. Desde já agradeço, ele se ausentou, mas agradeço o vereador 
Fernando Vigário, que aqui em Tribuna saudou as mulheres. Muito 
obrigada, vereador Fernando, pela lembrança, por todo o carinho e 
consideração com a mulher atalaiense. E, eu encerro aqui as minhas 
palavras, desejando a todos uma feliz semana, abençoada por Deus. 
Muito obrigada”. 
 
Vereadora Lays Melo 
 
“Bom dia a todos. Saúdo o excelentíssimo presidente José Cícero, 
estendo saudações aos demais vereadores, a vereadora Janaína. Bom dia 
a todos que estão me escutando através da rádio Atalaia FM, através do 
Atalaia Pop, posteriormente através das minhas redes sociais.  
 
Hoje eu inicio meu discurso com a homenagem voltada à minha mãe que 
está na plateia. Que hoje é sua data natalícia. Parabéns, minha mãe, 
parabéns por toda a luta e garra, por ter construído a minha vida 
política. Eu até me emociono, porque eu não via nenhum motivo para 
adentrar esta Casa. Eu tinha sempre projetos sociais, que muito hoje as 
pessoas falam que desconhecem, mas desde a minha época de ensino 
médio, desde a época que eu estava no Floriano Peixoto e lá se vão 
muitos anos. Pela saúde e pelo social, e a gente manteve, eu fiz questão 



de manter o seu trabalho, que por vezes é esquecido. Os mutirões de 
cirurgias, de exames dentro e fora do estado, dentro do município, fora 
do município. E a gente também minha mãe, só entende o que é mãe 
quando se torna mãe. Que agora que eu estou esperando um filho e isso 
pesa muito. A gente começa a nos guiar mais ainda pela mãe, pela força 
que a mãe tem. E a gente começa a ter uma força sobrenatural dentro de 
nós, porque eu acho que essa força que você me passa, que me faz 
permanecer dentro desta Casa, porque a senhora sabe que muitas vezes 
as minhas lutas, elas não são no Instagram, elas não são em Tribuna. E 
há quanto tempo faz que eu não usava a Tribuna? Eu adoro usar a 
Tribuna para explanar, como diz o Regimento, as minhas opiniões, as 
minhas discordâncias, mas nunca faltando com respeito. Então, hoje, 
minha mãe, eu lhe agradeço pela vereadora que eu sou, pela Lays que eu 
sou. Eu lhe desejo muitos anos de vida. Não me vejo sem a senhora. Que 
Deus dê força e coragem, para que nós duas, possamos ir aí para mais 
uma reeleição. Existe um mito muito forte, que a minha gravidez, o meu 
noivado, eles atrapalham a minha luta. Sabe qual é a minha diferença, 
meu povo. É que enquanto muitos param para me agredir em palavras, 
quando muitos param pra rir, eu tô trabalhando. Muitas vezes não 
postado e não filmado, mas eu continuo firme e forte com o meu grupo, 
que é essa mensagem que eu queria passar no dia 8 de março também. 
Encerrando aqui a minha homenagem à minha mãe, por quem eu tenho 
todo amor do mundo. Espero que Deus lhe dê muita saúde e muitos os 
anos de vida ao meu lado, para que eu me sinta forte. Você saiba que 
você é meu pilar. Sem a senhora, isso aqui também não existiria. Talvez, 
o seu nome na política, tentem apagar, mas na história de Atalaia, a 
senhora sempre vai permanecer.  Grupos políticos, reuniões fortes, que 
às vezes eu pedia para parar, mas que a senhora insistiu. Então, eu estou 
na história de Atalaia, não importa se eu estarei, porque política é um 
jogo e quem me julga é o povo de Atalaia. Você nunca vai me ver elogiar 
pessoal, receber, perdão, elogios de alguém que vota em outro vereador. 
Obviamente, ele vai torcer pelo vereador dele, mas de uma coisa 
ninguém tira, os meus projetos sociais, a minha luta aqui na Casa, pela 
saúde, pela educação, que muitas vezes é votada, é passado aqui pra 
cada um pela Secretaria em votação e é esquecido, mas não importa. 
Quem sabe um dia, como eu digo o Phablo, ele não conte a minha 
história, não é verdade.  
 
E, agora, voltando para o dia 8 de março, que foi muito falado aqui. É 
uma pena que a memória, eu gostaria de corrigir a Vossa Excelência, 
vereador Maurício, que eu acho que ele não recorda dos meus projetos, 
inclusive foi passado o convite pela Secretaria para todos os vereadores. 
Há três anos eu tenho um projeto com a Polícia Militar do estado de 
Alagoas. Vereador Alexandre participou da primeira vez. Da segunda vez 
recebi também a visita da vereadora Janaína. Inclusive, eu tenho uma 
medalha que foi posta no Atalaia Pop. Uma medalha que me entregue 



pela minha luta em busca desse rompimento da violência contra a 
mulher. Então, eu muito me orgulho. Isso vai muito mais além do que 
ser vereadora. Levo para sempre na minha vida pessoal. Eu tenho uma 
medalha que foi dada pela Patrulha Maria da Penha. São três anos, 
enquanto vereadora, que eu trago aqui comerciantes, alunos, 
vereadores, autoridades, para que venham juntos disseminar essa 
informação tão importante dos tipos de violência contra a mulher. Do 
que a mulher pode fazer, das leis que garantem os direitos das 
mulheres. Então, só foi para corrigir o vereador que ele esqueceu. Tem 
mais projetos também, inclusive junto com a vereadora Janaína, tem 
projeto dentro das escolas.  
 
Então, assim, jamais eu vou receber elogio de quem é adversário, como 
me tratam como adversário. Eu não estou aqui para a competição com 
12 vereadores. Eu estou aqui para competir comigo mesma, porque 
chegou a hora e o momento de apresentar mais projetos, mais 
indicações, mas acima de tudo, chegou a hora de mostrar o que eu fiz 
como vereadora. Obviamente, quem não está ao meu lado seguindo, vai 
dizer que não foi apresentado nada. Mas, na hora do vamos ver e dos 
discursos lá fora, é a população que vai me escutar o que eu fiz, levando 
todas as provas e projetos adiante. Então, é isso que eu queria deixar 
hoje.  
 
Vocês vão sempre, me ver aqui com coerência. Novembro e dezembro 
eu gostaria de justificar a minha ausência da Tribuna. Foi um período 
em que eu tive que manter repouso pelo início da minha gravidez. 
Também aconteceram algumas alterações. Se for preciso faltar à Câmara 
por motivo de saúde, eu vou ter que faltar e a Secretaria já é ciente, mas, 
tudo isso com atestado e com declaração, para que não haja nenhum 
problema aqui na Casa. 
 
E, voltando aqui a um assunto também que eu gostaria de solicitar tanto 
uma Moção de Congratulações pelo aniversário da Cida Melo, minha 
mãe, como também eu gostaria de solicitar uma Moção de Pesar ao 
grande sargento Correia. Lamento muito a perda do sargento Correia, 
ele que me ajudou em um momento muito delicado, que foi um grave 
acidente no polo, então ele se disponibilizou com mais dois soldados, 
ficou das 10 da noite às 4 horas da manhã. Tive problema com guinchos 
e a polícia sempre me ajudando. E, o mais importante, a gente nunca 
deve homenagear as pessoas quando elas morrem. Então, hoje assim, a 
minha alegria é que eu pude comparecer ao trabalho do sargento 
Correa, homenageá-lo em vida pelos serviços prestados tanto ao Pilar, 
que ele era de Pilar, como também de outras cidades. Então, assim, o 
conforto, que Deus conforte a toda a família, que preencha o coração 
com boas lembranças e fica a minha singela homenagem, que logo será 
entregue à família.  



Gostaria de subscrever a Moção de Fernando Vigário. Eu até anotei aqui 
do soldado Elder, acredito que subiu de patente agora, eu acho que é 
sargento, meu grande amigo Geraldo, por todo o trabalho pelo estado de 
Alagoas e por trazer junto comigo esse trabalho voltado às mulheres, 
não só do nosso município, como também do estado. Obrigada pelos 
convites, as homenagens na OAB, fora daqui do município. Saibam que a 
gente tem muito trabalho ainda pela frente e pelo quarto ano estaremos 
aqui na Câmara trabalhando, junto com as mulheres. Muito obrigado. Eu 
subscrevo sim.  
 
Chegou a hora. Agora não é hora de olhar para o meu colega e olhar ele 
como adversário ou falar do que ele fez ou deixou de fazer. É a hora de 
mostrar o que eu fiz. É hora de colocar. Estamos aí em último ano e tudo 
pode acontecer. O trato político é como um jogo de cartas, um sai 
vitoriosos, outros não. E, às vezes, acham até que o meu discurso ele é 
de perdedor, não, o ganhador ele afirma que tem probabilidades, ele tem 
uma probabilidade de sair vitorioso, como a probabilidade de não. 
Então, o que vocês vão ver desta vereadora aqui é respeito entre as 
mulheres, entre os pares, entre a oposição. Eu não trato a oposição como 
adversário, cada um faz seu trabalho e eu continuo com o meu.  
 
Desde já agradeço, presidente, mais uma vez, o uso da Tribuna e a todos 
eu desejo uma ótima terça-feira. Deus abençoe a todos”. 
 
Vereador Marcos Rebollo  
 
“Meu bom dia a todos. Hoje, terça-feira, estamos de volta aos trabalhos 
legislativos. Saudar a todos presente aqui em nome do vereador 
Anderson Medeiros, do vereador Maurício, que viemos na luta da 
oposição aqui. 
 
Terça-feira fui surpreendido nessa Casa, por não ter ninguém para abrir 
a sessão, nem presidente, nem vice, nem anúncio no grupo do WhatsApp 
para dizer que não via. Mas, já conversei com o presidente e ele explicou 
a situação dele. Mas, achei presidente, que podia dar um aviso um dia 
anterior. Mas vamos em frente, vamos à luta. O presidente sabe que 
pode contar comigo, é meu amigo particular, política, aqui discute no 
bom sentido.  
 
Eu vim aqui ouvir vários discursos que me antecederam. Que 
vereadores têm projetos, vereadores têm projetos e admiro. Eu também 
tenho o meu e cada um faça por onde fazer o seu. Mas, eu estou aqui 
com as indicações tão simples que é pedir transparência ao Governo. 
Será que eles vão votar? Quem briga tanto pelo povo, que defende o 
povo, será que eles vão votar a favor ou vão se levantar contra essas 
indicações, que é de benefício do povo? Depois de tantas falácias, daqui 



a pouco vocês vão ver aqui na rede social. Será que eles vão votar para 
dizer quanto tem no saldo da BRK? Será que eles vão votar quanto tem 
dos 36 milhões? Acho que não. Então isso acaba com toda a tese, 
vereador Maurício, do que falaram aqui há minutos atrás. E vou mostrar 
pra vocês, que eles votam apenas no que convém a gestão. E, o pavo que 
foi defendido há poucos minutos atrás, e o povo que vai eleger, o povo 
que defende, que tem projetos, que tem inúmeras coisas voltadas para o 
povo. Isso aqui é voltado para o povo. É transparência, para que o povo 
fique sabendo. E, simplesmente alguns vão se levantarem aqui contra o 
povo.  
 
Ontem eu estava de plantão no Pilar e vejo a Guarda funcionando de 
forma educativa, protetora. Uma guarda ostensiva. E eu não quero que 
os meus colegas de sangue azul, os meus amigos, companheiros, guarda 
municipais retroaja, porque foram muitos anos de luta para Guarda de 
Atalaia tá onde tá. Eu peguei a guarda Atalaia com 30%. Hoje é 100%. 
Brigamos pelo auxílio fardamento, brigamos no bico legal que 
quebramos, que queria botar para o guarda. Quem não lembra disso? 
Brigamos no governo Mano, quando tinha salário atrasado e a Guarda 
em momento algum ficou atrasado. Vereador Rudinho sabe disso, que 
não era vereador. E o prefeito Mano pagou a Guarda em dia, onde 
atrasou outra Secretaria e eu estava lá presente com os guardas 
municipais. A Guarda Municipal merece respeito, primeiramente 
partindo do guarda, partindo do servidor público que passou no 
concurso para ser efetivo, para que ele defenda a sua bolacha, defenda 
seu salário trabalhando de forma digna. Não vamos, Cristóvão, retroagir 
com a Guarda, depois de tantas lutas e PECs vencidas em Brasília e 
discussões aqui embaixo. Onde botamos para 100%. E, hoje eu não 
quero ver minha Guarda entregando peixe. Não é o dever do guarda, não 
é o papel do guarda entregar peixe na Semana Santa de porta e porta. 
Não é o dever do guarda panfletar para deputado, para senador, para 
governador nas portas do povo do Jenipapeiro, Deus é fiel, Vila Zé 
Paulino. Para o guarda está entregando calendário da prefeita. Viraram 
o quê, minha gente? Agende de segurança para o simples entregador de 
peixe, panfletagem de deputado e calendário”. 
 
Vereador Mauricio Tenório - Aparte 
 
“Obrigado por me conceder esse aparte. Só fazer um complemento no 
que Vossa Excelência está falando. É humilhante o que a Guarda está 
passando, que é andar de noite para cima, para baixo, com os colchões, 
procurando um canto para dormir, porque a sede da guarda está há um 
ano fechada para reforma. Passei lá esses dias. Eu ia levar até um 
carneiro que eu tenho no sítio lá, para botar lá para comer o capim que 
tem em frente a Guarda Municipal. Então, hoje a Guarda Municipal serve 
de segurança da prefeita, faz o que a prefeita manda. E a sede da Guarda 



Municipal fica lá abandonada. Guarda pra cima e pra baixo, não tem 
canto. Foi lá para a Central das Ambulâncias, houve problema pra lá, 
tirado da central, não sei nem onde estão agora. Então, hoje é triste a 
gente ver a situação da Guarda desse jeito”. 
 
Vereador Marcos Rebollo 
 
“A gente retroagir depois de tantas lutas brigando aqui nessa Casa. Eu 
quero que o guarda de Atalaia tenha o porte funcional dentro e fora do 
serviço. Eu quero que a Guarda de Atalaia, ela tenha PCC, planos de 
cargos e carreiras. Eu quero que a Guarda Municipal ela goze do auxílio 
fardamento no final do ano. Eu quero que a Guarda Municipal seja 
respeitada pelo Executivo, onde ela hoje cumpre as ordens de um 
prefeito que nunca teve um voto nas urnas e é prefeito de Atalaia. É o 
único prefeito do Brasil que dirige uma Prefeitura sem ser candidato e 
sem ter voto, que é o irmão da prefeita. Ela só serve para subir nos 
carros alegóricos da cidade, para vender essa imagem da Cinderela, da 
Frozen, agora é a Shira que tem um castelo, a irmã do He-Man. Onde é 
que estão vocês, senhores guardas municipais, que se passam para isso. 
Saibam que o lugar do guarda é trabalhar como agente de segurança 
pública. Vocês são efetivos. Que tenham sim o seu candidato, que 
tenham sim o vereador, que tenha seu prefeito, agora, primeiramente, se 
valorize e se respeite. Não vá na onda daqueles que induz você fazer 
esse tipo de trabalho que não cabe a vocês, que é entregar peixe, 
panfleto de deputado e calendário da prefeita. Tá ficando feio, senhores 
e senhoras. Quero vocês nas ruas com estrutura, com fardamento, com 
viaturas, com armas legalizadas. É pra isso que uma Guarda serve. Meus 
irmãos sangue azul, tenha posicionamento. Bote na cabeça de vocês que 
gestão passa, vereador passa e vocês ficam. Então, ficar desmoralizado 
com esse comportamento de seguir ordens para fazer o que não é 
atribuição do guarda municipal.  
 
Eu vim aqui dizer que o Bittencourt, o 21 está as mil maravilhas, mas eu 
postei essa semana, três família abri mão de 20 mil reais para cavar um 
poço na porta de casa. Eu lhe pergunto, prefeita, onde é que estão os 70 
e tantos milhões? Eu lhe pergunto, como você deixa três famílias tirar 20 
mil reais do bolso, empréstimo em um banco, talvez aposentada, passar 
60 meses ou 10 anos para pagar o empréstimo em 20 mil reais, para 
botar água na torneira. Eu desconheço essas mil maravilhas.  
 
Vamos pro Jagatá. Tem carro na garagem a mais de oito meses. Porque 
fizeram um serviço nojento seboso, que teve comerciante como o Dil 
Bike, outros que foram embora de lá para pagar aluguel na frente, 
porque a topografia baixou demais o nível da rua. Eu lhe pergunto, Deus 
é fiel? Eu lhe pergunto, Nazaré? De que forma você vai receber o amigo 
Marcos Rebollo, o Maurício, o Anderson nas suas portas, na eleição e de 



que forma você vai receber a gestão que queria matar você de sede 
agora no Carnaval? Enquanto isso, os carros-pipa derramava água na 
folia dos blocos da gestão. Enquanto o Nazaré, Deus é fiel, morria de 
sede e clamava por água, estava aqui os carros pipa, meu compadre, 
fazendo a festa molhando os foliões no bloco da gestão. Lamentável meu 
povo.  
 
Eu lhe pergunto, como é que está mil maravilhas na cidade que água é 
vida, é saúde pública e o povo está isento disso. E o mais agravante, com 
70 e tantos milhões depositados nessa Casa Grande aqui, talvez tenha 
servido para comprar outras coisas, talvez serviu para investir em 
outros imóveis. Eu lhe pergunto, desde as escrituras sagradas, quando 
botaram Jesus numa Cruz e Barrabás? E simplesmente, liberaram 
Barrabás. O ladrão foi solto e o que querem aqui hoje é dar mais quatro 
anos à Barrabás. Mais não é que eu sou Jesus? Não. Mas, eu sou ficha 
limpa, eu sou mãos limpas nesse município. Eu nunca assumi Secretaria. 
Eu nunca desviei dinheiro público. Mas, está aqui uma gestão que não dá 
conta de R$ 34.800,000, que essa própria Casa nega as informações 
quando tem as indicações. Uma casa que agora entrou R$ 36.000.000 
para empregar secretários de fora. Falar aqui o nome? E o secretário de 
infraestrutura, Marcelo, sabe de onde ele é? De fora. Educação? De fora. 
Todos de fora. Então, estão fazendo a festa, tirando direito de vocês, 
tirando uma vaga de emprego do atalaiense.  
 
Eu lhe pergunto, que tanta omissão é essa? Eu já fui situação, mas nunca 
baixei a cabeça o tão quanto eu vejo algumas pessoas baixarem. E ter 
que dizer assim, a bença mãe. Bença, pai. É lamentável.  
 
E quero dizer a você que estou indo para uma luta que poucos acreditam 
que eu chego lá. Eu não me importo com o cargo, eu não me importo 
com cadeira. Ontem, eu em casa e minha esposa disse, você vai abrir 
mão da cadeira? Eu abro mão da mesa, da cadeira, do plenário todinho, 
porque eu não nasci com ela. Está nas mãos do povo de Atalaia, está na 
mente, está na consciência de cada um atalaiense, se vai reconduzir a 
gente, se a gente for candidato a pré-candidato a prefeito, a vereador. E, 
aqueles que fazem as barbáries todos os dias, que negam informações 
para você atalaiense, como vai ficar? Como o vereador Anderson e o 
vereador Maurício, é a sua consciência pós campanha. A cesta básica vai 
vadiar de novo na fora do povo. Os pedaços de carne vão ser jogados de 
novo. Cadê o povo da Sucupira? Cadê o povo da Boca da Mata? Cadê o 
povo da Porangaba, que não tem direito a água, que eu vi o vereador 
Maurício ontem fazendo um vídeo, levando qualidade de vida para 
aquele povo. Cadê o povo da Usina Ouricuri que clama tanto por 
melhoras, por renovação? Talvez, alguns, manipuladores, estão calados 
e não vão tomar posicionamento, porque eu sei, nós sabemos a conduta 
de cada um. Cadê o povo da Sapucaia? Só sabe o que é saúde quando 



você perde um ente querido seu, quando você perde o pai, perde sua 
mãe, um irmão. Vai lá no hospital da Vila, uma reforma que se arrasta há 
mais de dois anos. E quando você precisar que você não tiver, aí você vai 
ver quanto valeu ser omisso, ser covarde nas urnas.  
 
É dessa forma, meu povo, é isso que eu venho pregando e mostrando 
para vocês, eu não estou preocupado com o cargo de vereador. Está eu e 
o vereador Anderson nessa junção, para fazer o grupo, para que dê mais 
vagas para renovar aqui a Câmara. Onde o Renovação já vi que vai 
acabar com os sonhos de alguns, alguns que têm chance, alguns 
atalaienses que brigaram esses três anos para fazer uma chapa e, talvez, 
vão botar uma velha conhecida na chapa, sabe para quê? Para tomar a 
vaga de você? Que sempre andou certo, que nunca baixou a cabeça para 
esses outros aí. E vão ficar fora, porque a vaga já tem dono. O sistema vai 
roubar a sua vaga, o sistema vai tomar a sua vaga do Renovação, o 
sistema vai engolir e alguns não vai ter força nem voz ativa para dizer 
que não quer. Sabe por quê? Por que aonde vai ser da mãe? A ordem vai 
ser do pai e você não vai dizer não. Vai morrer abraçado. Mas, aqui, 
vereador Maurício e vereador Anderson, nós vamos ter espaço para 
vocês e talvez até para alguns vereadores que estejam no grupo da 
morte, na degola, no corredor da morte. Venham para aqui. Vocês vão 
ter chance real aqui com a gente. A gente vai abraçar vocês e vai dar o 
direito de você se eleger com menos de 900 votos, onde vai ter outros 
com 900 morto e ferrado para sempre, porque a sua conduta não vai lhe 
dar a segunda chance de você ser mais vereador e representar 50 mil 
habitantes da minha terra. Porque você vai se acovardar agora nas 
filiações. Você vai ser covarde e omisso para você mesmo. Estou aqui 
nessa luta diária. 
 
Vereador Cicinho Melo – Presidente  
Nobre vereador, quero pedir a Vossa Excelência que conclua, pois o 
tempo de Vossa Excelência já está esgotado”. 
 
Vereador Marcos Rebollo 
 
“Mas, eu vou concluir, senhor presidente, muito obrigado, até porque o 
amigo sabe que terça-feira não teve sessão”. 
 
Vereador Cicinho Melo - Presidente 
 
“Mas, o tempo não acumula”. 
 
Vereador Marcos Rebollo 
 
“Após, na minha energia solar, quando sobra, eu repasso para outro 
conto a sobra da energia. Então, para concluir, disseram que o 



comerciante está satisfeito, está satisfeito com o IPTU do taxista, 
satisfeito cobrar 500 reais no alvará de um bar. Está satisfeito o 
comerciante que estão dizendo aqui, que perdeu todo o seu pertence na 
Festa da Padroeira. Essa situação, emprego renda, como é que esse 
bandido cobra 90 reais de um pai de família atalaiense, pra vender 
batatinha, para vender refrigerante? Faz um cadastro de quem é de 
Atalaia e libera e quem for de fora, que pague para vender aqui. Vamos 
fazer justiça.  
 
Minha gente, eu não estou um pingo preocupado e dizer àqueles que 
tinha dúvida ontem que eu desisti, que eu parei, eu tô mais vivo do que 
nunca, eu tô mais forte do que nunca para enfrentar a Shiha nas urnas, o 
esqueleto, o He-Man, o Aquático, quem for. Vamos pegar a turma do He-
Man, da Xuxa, da Cinderela, e vamos para cima dela com tudo. Não vou 
abrir mão dessa candidatura. E, vamos sim, vereador Anderson, juntos, 
fazer 2, 3 ou 4 vagas para gente apresentar ao povo de Atalaia, um 
pessoal do nosso grupo.  
 
Muito obrigado, senhor presidente. Muito obrigado, senhor presidente, 
pela paciência de sempre. Tudo que foi falado aqui e dizer que eu quero 
a minha Guarda com um adicional noturno, com extra. Eu quero ela com 
PCC, Plano de Cargos e Carreira. Já tem a corregedoria, mas que 
funcione.  
 
A Guarda, essa sim, ela guarda o patrimônio público, tem feito suas 
ações. Espero que ela não retroaja, mas sim avance junto com a gente. 
Muito obrigado, meu povo, e fiquem todos com Deus. Daqui a pouco 
vocês aguardem a votação das indicações. Se realmente aqueles que 
falam aqui, que é o povo, vão votar a favor, muito obrigado”. 
 
Vereador Cicinho Melo - Presidente 
“Eu quero me associar as palavras do nobre vereador Fernando Vigário, 
no pedido de uma Moção aos campeões de futevôlei no Brasil, o Franklin 
e o Hiltinho Melo. Hiltinho Melo nasceu no Povoado Santo Antônio, é 
filho de um tio meu e ele hoje fez história no mundo. Foi nove vezes 
campeão mundial, 29 nacionais, 1 sul-americano, 8 Norte-Nordeste, 8 
alagoanos, 3 goianos, 3 paulistas e 4 sergipanos. Então, acho que ele é 
merecedor desse título benemérito, um reconhecimento pela passagem 
dele no futevôlei.  
 
E, dizer ao povo que está nos ouvindo hoje, que a política ela é uma coisa 
impressionante. Como se muda discurso de um governo para o outro. 
Não vem uma sequência de linha. Cada governo tem seus discursos, tem 
suas histórias, mas, na verdade, o povo de Atalaia, como disse o nobre 
amigo vereador Maurício Tenório, já conhece quem é cada um que está 
aqui. Então, não precisa chegar na Tribuna e está repetindo, porque o 



povo já sabe quem é quem, o povo já sabe quem é o Cicinho, o povo já 
sabe quem é o Toni, o povo já sabe e está sabendo do novo vereador e de 
todos aqui. Então, vamos fazer uma campanha, eu acho que cada um tem 
o direito de escolher em quem vai votar. Eu acho que nenhum discurso 
vai mudar pensamento de vereador nenhum, porque cada um já tem seu 
pensamento formado. E que se realmente essa gestão for desastrosa, 
como muitos vereadores, comenta, imaginem a gestão passada. Que 
nome a gente daria aquela gestão passada? Onde não faltou naquele 
momento, naquele tempo, vereador que não defendesse a sua bolacha. 
Eu não sei se era bolacha do Santo Antônio, se era bolacha AFA. Mas, era 
bolacha que se defendia.  
 
Então, assim, cada um tem seu destino. Cada um tem sua maneira de 
fazer política. Vamos pedir muito a Deus que dê certo para todo mundo. 
Dentro de todas as possibilidades, só ganha um e vereador só ganha 13. 
Pode ser que eu esteja fora daqui a mais 1 ano e pouco, pode ser que 
não. Então, assim, é louvável a luta dos seus vereadores, defendendo o 
povo que tanto ama. Porque existem dois tipos de amor, existe o amor e 
existe aquele amor covarde, que vê seu povo morrendo e na hora certa, 
não tenta pelo menos salvar. Mas, isso é o destino da gente, que é 
político.  
 
Eu quero dizer, o povo de Atalaia que vou andar sim nessa caminhada e 
vou na casa de qualquer cidadão atalaiense, porque eu tenho a minha 
cabeça erguida. Eu faço o meu trabalho dentro das minhas 
possibilidades, eu acho que nem Jesus Cristo agradou e nem vai agradar 
todo mundo, imagine simplesmente o vereador Cicinho. Então, isso se 
chama democracia. Cada um deve seguir seu caminho, sem maltratar 
nenhum colega, porque aqui a gente somos uma família. E amanhã, uns 
vão estar e outros vão sair. E na política isso nunca vai deixar de 
acontecer. Não me preocupo com o grupo, grupo, quem tem que fazer a 
prefeita. Eu me preocupo sim, com o meu município, onde eu vejo um 
crescimento muito grande, muito mesmo. Poucas pessoas veem, mas eu 
vou tirar só um, quando eu entrei na escola do Distrito Ouricuri, eu vi 
como se muda a vida daquela comunidade. Escola de qualidade, escola 
com ar-condicionado, com estrutura para as crianças, que precisam do 
poder público. Então, quando eu vejo uma creche que nem a do Deus é 
Fiel, eu sinto que aquela comunidade está sendo bem amparada. Quando 
eu vejo a creche do Povoado de Olhos D’água, que há mais de 30 anos e 
teve prefeito que passou 20 e todo dia passava na porta do Povoado 
Olhos D’água e não teve nem coragem de alugar uma casa para montar 
uma creche. E, hoje aquelas crianças têm uma creche de qualidade.  
 
Então, o povo é quem vai julgar, quem merece ficar e quem merece sair. 
Então, assim, quero agradecer o povo de Atalaia, primeiramente Deus e 
o povo de Atalaia, de ter me dado a oportunidade de eu voltar para a 



Câmara de vereadores. E, se eu não voltar, agradeço do mesmo jeito, 
porque na vida a gente não leva nada, vereador Marcos Rebollo. Dessa 
vida quem pensar que vai levar alguma coiso, está enganado. A gente 
constrói e deixa para os filhos, deixa para os parentes, depois parente 
não cuida, vende e esbagaça, outras pessoas vai morar na casa da gente, 
vai levar o carro que que era da gente e da vida a gente não leva nada. 
Que Deus abençoe essa semana abençoada nobre vereador Maurício 
Tenório, a todo o povo de Atalaia e os senhores vereadores. Que tudo dê 
certo, que cada um cresça e construa o seu caminho e a sua história. E, 
se não der nessa, dá na outra. Tem muitos políticos que que nem o Lula 
mesmo, insistiu, insistiu, até quando ganhou. Então, a gente não pode 
baixar a cabeça e ir à luta.” 

 


